Entrainement

Problemes

Lier grandeurs et opérations

*
1 ) Pour réaliser une frise chronologique de 3 m de
long, Lucas met bout a bout 4 bandes de 75 cm.

*

2 ) Pour payer ce bureau, la maman de Zora donne
deux billets de 50 €.

'COCKTAIL DE FRUITS
© 25 cL de jus d’abricot
© 20 cL de jus de pomme

© 40 cL de jus d’orange
© 5 cL de sirop de grenadine

Roméo pourra-t-il mettre tous ces ingrédients dans
cette carafede 1L7?

COMPETENCES : résoudre des problémes relevant de I'addition et de la soustraction dans différents contextes : @ longueur @ prix ® et @ masse @ durée

@ contenance.
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